
 

 

Regione Emilia Romagna 
 

Verbale dell' Assemblea dei Delegati di Circolo 
 
Oggi, 11/11/ 2024, su convocazione del Delegato Regionale, Emanuele Loffredo, 

alle ore 10.00, presso il Circolo Golf Club Le Fonti, si è riunita l'assemblea dei Delegati   dei  

Circoli dell'Emilia Romagna. 

Sono presenti : 

Emanuele Loffredo    (Delegato Regione Emilia Romagna) 

Manaresi Paola   ( Le Fonti, Castel San Pietro, Bo)  

Bosco Gianluca  ( Le Fonti, Castel San Pietro, Bo) 

Capra Sauro               ( Argenta Golf Club ) 

Pirazzoli Franco (Golf Club Faenza) 

Benedetti Claudio           (Imola Zolino) 

Ratta Roberto    (Golf Club Monteveglio) 

Caramaschi Giulio (Golf Club Rimini) 

Bertaccini Giulio (Golf Club Riviera) 

Franc Frederic             ( Golf Cus Parma) 

Marchesini Vincenzo   (Golf Ducato – Golf Salsomaggiore) 

 

O.D.G 

 

1) Valutazione dell'attività sportiva anno 2024 

2) Cambio delegato Golf Le Fonti 

3) Organizzazione e calendario gare 2025 

4) Regolamenti tornei regionali 

5) Nuovo Challenge formula doppio  

6) Varie ed eventuali  

 

Il Delegato Agis Emilia Romagna-MArche ringrazia i delegati per l’ottima collaborazione avuta 

durante l’anno ed esprime grande soddisfazione per i risultati conseguiti nonostante le continue 

avverse condizioni meteo abbiano influito pesantemente su rinvii e annullamenti di gare. 

Vi è stato un ottimo incremento di soci rispetto l’anno precedente e il budget assegnato dalla 

direzione nazionale è stato ampiamente rispettato. 

Ottima la media partecipazione alle gare, circa 118 per ciascun evento. 



 

 

Le strategie adottate ad inizio anno, più premi grazie agli sponsor, la scelta di coinvolgere tutti gli 

impianti presenti nella regione, la maggiore comunicazione e il coinvolgimento hanno dato i frutti 

sperati. 

Il Presidente fa presente che oltre agli sponsor che hanno riconfermato la presenza per il 2025 altri 

se ne sono aggiunti, in tal modo riusciremo ad offrire sempre più premi a tutti i partecipanti, non 

solo ai vincitori e con un occhio di riguardo ai premi per la categoria Ladies e premi speciali per la 

quarta categoria.  

Nel corso del 2024, in ogni tappa interregionale è stato consegnato un premio speciale supplettivo 

alla categoria Ladies offerto dall’azienda Matteuzzi di Bologna. 

A seguire si discute dei vari regolamenti regionali apportando le dovute modifiche. 

Viene poi ulteriormente modificato il Challenge di doppio, ossia nel 2025 vi sarà un campionato di 

6 tappe più finale che prevederà di giocare in coppia anche cambiando compagno di volta in volta, 

in due 4plm., due louisiane e due Greensome. Di volta in volta sarà aggiornata la classifica con un 

sistema di assegnazione punti per partecipazione e posizione in classifica, che premierà i migliori 

giocatori nelle varie categorie (Lordo, netto, Lady, Supersenior, Master). 

Segue discussione e viene aperto il question time, diversi interventi relativi alle modalità dello 

svolgimento gare e al dopo gara (premiazioni e cene), formazione tee time, regolamenti, premi e 

convenzioni.  

Infine, i delegati chiedono una maggior attenzione nei loro confronti, da parte dei Circoli, vista la 

fattiva e proficua collaborazione e impegno che tutti offrono. 

Alle ore 12.10 non essendovi altro da discutere, la riunione viene sciolta. 

Il Delegato  Agis Emilia Romagna - Marche                                                                

Emanuele Loffredo                                                        


